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ІМПЛЕМЕНТАЦІЯ СУЧАСНИХ МЕТОДІВ АНАЛІЗУ У ДОСЛІДЖЕННІ 

ФІНАНСОВОГО РИНКУ  
У сучасному волатильному фінансовому секторі економік країн світу класичні методи 

аналізу оцінки та прогнозу набувають нових імплементацій та застосунків. Діджіталізація та 

глобалізація фінансових ринків дають змогу застосовувати різні гібриди методів 

статистичного, математичного аналізу, методів програмування, методів аналітики Big Data 

(великих даних). 

Серед наукових праць, у яких досліджуються теоретичні та практичні аспекти методів 

аналізу, прогнозу стану фінансових ринків, слід виокремити публікації таких іноземних 

науковців, як: В. Майер-Шенбергер, Д.Трейнор, Пол Самуельсон, Ш.Касов, В. Пеемьоллер та 

в працях таких відомих вітчизняних науковців, як Бідюк П.І., Коршевнюк Л.О., Кузнєцова 

Н.В, В.М. Геєць, Г.О. Роганова, С.І. Бегун, А.Л. Воронюк, І.Й. Яремко, І. Івашковська, Д. 

Степанов, О. Мендрул, Т. Момот та інших.  

Найбільш уживаними залишаються класичні статистичні методи дослідження такі як 

методи лінійного аналізу, індексний, дисперсійний аналіз, застосування кореляційно – 

регресійної моделі. Серед математичних методів дослідження науковці використовують 

теорію ігор, побудови та оптимізації дерева рішень, методів оптимізації багатьох змінних з 

побудовою матриці даних.  

Застосування економіко-математичних методів і моделей дозволяє істотно поліпшити 

якість планування і отримати додатковий економічний ефект без залучення до виробництва 

додаткових ресурсів, що надзвичайно важливо в умовах переходу економіки на переважно 

інтенсивний шлях розвитку. Під лінійним програмуванням розуміється методи дослідження 

та відшукання оптимальних значень лінійної функції, на невідомі якої накладені лінійні 

обмеження. Загальна лінійна математична модель економічних процесів і явищ – так звана 

загальна задача лінійного програмування подається у вигляді: знайти максимум (мінімум) 

цільової функції  

 

 

 

, 

x1≥ 0 , x2≥ 0 , ...., xn≥ 0 . 
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Використання методів лінійної функції дозволяє встановити залежності між рядами 

параметрів та визначених цілей [3]. 

Кореляційно-регресійна модель, яка використовується у вигляді рівняння регресії 

і показує тісноту зв'язку між факторною (x) та результативною (y) ознакою. І 

на основі цієї концепції було розроблено ряд академічних досліджень в роботах таких 

науковців, як С. І. Бегун [7], С. Д. Лучик [8], та інші.  

За допомогою теорії ігор досліджують перетворення інформаційного потоку на курси та 

ціну активу ринку  в його межах та ззовні, за рахунок впливу інформації на стратегічну 

поведінку людей, які безпосередньо здійснюють фінансові операції. Ця поведінка не завжди 

передбачувана. Такі операції, як торгівля акціями та іншими цінними паперами, можна 

дослідити, оцінити та спрогнозувати через теорію гри.  

Як свідчать дослідження, формування в учасників фінансового ринку, як і інших секторів 

ринку, спільних поведінкових мотивів є основою побудови алгоритму поведінки учасників та 

її впливу на стан попиту та пропозиції на ринку. До того ж активно розвиваються також і так 

звані поведінкові фінанси (behavioural finance), в яких аналізуються соціокультурні стандарти 

інвесторів, їхня психологія та особливості прийняття інвестиційних рішень [2]. 

Використання методу біномінального дерева дає можливість оцінити вартість 

фінансових інструментів (опціонів) через побудову  функції безкризового портфелю та 

ймовірностних показників росту (падіння) ціни активів.  

Цей аналіз можна розширити на багатоперіодичну модель. 

Економіко-математичні моделі призначені для використання чисельних методів 

стохастичного програмування для мінімізації очікуваних витрат та оптимізації прибутків, 

розробки методів оцінки ймовірностей загроз і вибір оптимального варіанту захисту.  

За допомогою зазначених моделей та алгоритмів на базі створених комп'ютерних 

програм і реальних даних можна провести розрахунки по аналізу, трендам розвитку 

фінансового ринку.  
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